

# "ГИЖИГА", РОДОВАЯ ОБЩИНА КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА

Регион Магаданская область

Телефон (413) 227-69-38

ИНН 4909084510

ОГРН 1024900000234

ОКПО 55429776

OKATO 44207807001

Расшифровка Гижигинский

OKATO

Email MANIGASTA@MAIL.RUAKHALKACHAN@HOTMAIL.COM

#### Сведения о видах экономической деятельности

K	од ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
	15.20	Основной	Переработка и консервирование рыбои морепродуктов

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ГИЖИГА", РОДОВАЯ ОБЩИНА КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"ГИЖИГА", РОДОВАЯ ОБЩИНА КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"ГИЖИГА", РОДОВАЯ ОБЩИНА КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГИЖИГА", РОДОВАЯ ОБЩИНА КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА в ЕГРЮЛ были произведены 09.11.1970. Компания "ГИЖИГА", РОДОВАЯ ОБЩИНА КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА зарегистрирована по адресу 685000, МАГАДАНСКАЯ ОБЛАСТЬ, СЕВЕРО-ЭВЕНСКИЙ РАЙОН, С ГИЖИГА и специализируется на Переработка и консервирование рыбои морепродуктов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4909084510, ОГРН 102490000234, ОКПО 55429776.